

证券代码：000703

证券简称：恒逸石化

恒逸石化股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：20221028

投资者关系 活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input checked="" type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容）
参与单位名称 及人员姓名	申万宏源证券：宋涛 申万宏源证券：陈悦 中信证券：任丹 华创证券：侯星宇 国海证券：董伯骏 国海证券：汤永俊 国海证券：杨丽蓉 招商基金：李崑 大成基金：徐雄晖 汇丰晋信基金：郑小兵 睿新资管：杨湘云 生命保险资管：李燕玲 博道基金：王伟淼 中航信托：戴佳敏 拾贝投资：郑晖 中邮理财：陶俊 度势投资：顾宝成 国泰君安证券资管：姚骏彪 中信资管：罗四维 中信资管：李可 国联证券：赵宇 国元证券资管：褚杰 正心谷投资：孔德明 上汽顾臻资管：钟仕健 东北证券自营：庄重 太平洋资管：施隽 格林基金：张兴 上海保银投资：Lin Jian Jun 上海保银投资：李璇 圆信永丰基金：田玉铎 建信养老金：李平祝 上海方物基金：汪自兵 湘财基金：丁洋 朴易资产：尚志强 景林资管：李署 杭银理财：刘艾珠 农银汇理基金：杨伟 上海嘉世基金：李其东 长信基金：陆旻 南土资管：赵悦 兴全基金：葛兴浪 江信基金：谢爱红

尚正基金：关凯瀛	民生通惠：艾孟奇
广发基金：王云骢	君茂资本：潘亚军
申万菱信基金：章锦涛	平安证券：李峰
天弘基金：安迪	平安养老：胡凡
平安养老：金浩枫	银华基金：马慧伶
银华基金：华强强	华泰柏瑞基金：盛豪
华泰保兴：刘诚霖	华夏东方养老资管：张玉辰
阳光保险：孙冬	上海金码创业投资：谢艳萍
中邮证券：陈昭旭	中信资本：赵巍华
合众资产：伍颖	望正资产：王博
睿郡资产：沈晓源	源阖投资基金：李倩
渤海汇金资产：纪钢	泰康资管：孟煜朝
瑞丰银行：魏巍	金石投资：赵宇新
兆天投资：张栋梁	成泉资本：王海斌
英大基金：张媛	新湖巨源投资：王云升
新湖巨源投资：王鸿雨	东方引擎投资：王政
澜溪资产：张鑫宇	华能贵诚信托：田佳瑞
南方基金：孙伟仓	北京遵道资产：紫珊珊
沙钢集团：毛龙飞	东吴证券资管：黄文仪
南华基金：李昊	中信建投证券：刘光宗
莲盛投资：游艺	国金证券资管：张丰安
宁银理财：朱辉	恒生前海基金：唐楠
泰旻资产：彭飞	东方马拉松投资：梁雨婷
兴业基金：莫华寅	Fullerton：刘逸飞
嘉实基金：谭丽	前海人寿：黄皓
煜德投资：黄垲锐	国寿资产：吴泽昊
中信证券：伍昱霖	金鹰基金：戚智聪
博时基金：陈铖	昊泽致远投资：臧竞二
泰达宏利基金：魏成	长安基金：肖榆麒

	<p>光大保德信基金：华叶舒</p> <p>DE SHAW：Sherry Liang</p>
时间	2022年10月28日，8：30--17：00
地点	电话会议
上市公司接待 人员姓名	毛应、郑新刚、余志成、张百慧、赵冠双
投资者关系活 动主要内容介 绍	<p>一、公司基本经营概况</p> <p>公司致力于发展成为国内领先、国际一流的炼油-化工-化纤产业集团之一，持续通过资源共享、产业协同，全面提升公司综合竞争力。在“一滴油，两根丝”发展战略指导下，公司依托文莱项目为支点加大国际化步伐，打通从炼油到化纤全产业链的“最后一公里”，实现上游、中游、下游内部高度匹配的柱状均衡一体化产业链。目前，公司已发展成为全球领先的“原油-PX-PTA-涤纶”和“原油-苯-CPL-锦纶”产业链一体化的龙头企业之一。在国内同行中打造独有的“涤纶+锦纶”双“纶”驱动模式，形成以石化产业链为核心业务，以供应链服务业务为成长业务，以差别化纤维产品、工业智能技术应用为新兴业务的“石化+”多层次立体产业布局。</p> <p>公司不断延伸石化产业链，持续丰富产品种类并进一步完善产品结构，有效巩固了主业核心竞争力，提升了产品盈利能力，增强了抵御市场风险能力。公司主要产品包括汽油、柴油、航空煤油等成品油；化工轻油、液化石油气（LPG）、对二甲苯（PX）、苯、精对苯二甲酸（PTA）、己内酰胺（CPL）等石化产品；聚酯瓶片等包装产品及涤纶预取向丝（POY）、涤纶牵伸丝（FDY）、涤纶加弹丝（DTY）、涤纶短纤、聚酯（PET）切片等聚酯产品，产品广泛用于满足涉及国计民生、满足人民美好生活向往的刚性需求。</p>

二、公司 2022 年三季度财务基本情况

2022 年前三季度，公司实现营业收入 1,233.16 亿元，同比上升 26.93%，归属于上市公司股东的净利润 13.17 亿。公司总资产 1,126.21 亿元，较年初增长 6.73%；归属于上市公司股东的净资产 282.18 亿元，较年初增长 9.09%；资产负债率 67.9%，在同行业比较中，处在合理较低水平。

针对投资者的提问，公司进行回答，具体如下：

1. 请介绍一下第三期股份回购计划的情况？

公司此前已实施完毕的第一期股份回购计划总金额约为 5.1 亿元，第二期股份回购计划总金额为 6.24 亿元，前两期累计回购金额已高达约 11.34 亿元。

基于对公司未来发展前景的信心和对公司价值的高度认可，在综合考虑公司近期股票二级市场表现，并结合公司经营情况、主营业务发展前景、公司财务状况以及未来的盈利能力等的基础上，为维护公司和股东利益，促进公司健康可持续发展，在披露季报的同时，公司同步披露了第三期股份回购计划，公司拟使用自有资金以集中竞价交易方式回购部分股份，以此进一步完善公司治理结构，确保公司长期经营目标的实现，推动全体股东的利益，提升公司整体价值。

本次回购股份资金总额不低于 10 亿，不超过 20 亿，回购价格上限为 11.5 元/股，并拟将回购股份的全部用于转换上市公司发行的可转换为股票的公司债券，后续公司将在回购期限内根据市场情况择机做出回购决策并予以实施。

2. 请介绍一下公司年产 10 万吨新型绿色环保聚酯改造项目的情况？

公司子公司福建逸锦化纤有限公司建设的年产 10 万吨新型绿色环保聚酯改造项目已于近日建成并正式投产运行。该项目采用先进的国产柔性化聚酯熔体直纺技术，并配套使用先进的智能制造技术，可生产钛系环保“逸泰康”纤维和

阳离子可染纤维等绿色环保产品。

该项目生产的钛系环保“逸泰康”系列纤维包括水刺专用纤维和环保涡流纺等差别化功能性纤维，其中水刺专用纤维质量稳定，性能优异，可满足与肌肤亲密接触的高端卫材需要；环保涡流纺专用纤维加工性能良好，可满足高速涡流纺需要，产品质量稳定，生产效率高，且作为差别化功能性纤维，相较普通纤维具有更强的市场竞争力。

新项目的投产运行将进一步完善公司“PX-PTA-聚酯纤维”产业链一体化格局，并且与福建逸锦已有装置产生显著的协同效应，拓宽公司产品品类，优化产品结构，有效降低能耗及减少污水排放，降低产品的生产成本，增强公司盈利水平。同时，有利于提高公司核心竞争力，促进区域化纤工业和纺织服装产业转型升级、提质增效，增强公司盈利水平，对公司的经营业绩带来长期积极作用。

3. 文莱一期项目的产品结构？

公司文莱一期项目原油加工能力 800 万吨/年，其中成品油设计年产能为 565 万吨。文莱一期具有工艺灵活的优势，可以根据产品盈利能力迅速调整产品结构，以保障项目最优的盈利能力。

4. 文莱二期目前的进展？

文莱二期项目已获得文莱政府的初步审批函，目前资金出境尚需中国国家相关部门批准。根据项目规划，目前正在有序开展围堤吹填施工等工作。目前文莱二期各项工作均有序推进，相关进展请以公司公告为准。

5. 文莱一期炼厂的开工率情况？

公司文莱一期项目自进入商业运营以来一直满负荷运营，并根据市场行情负荷可提升至 110%及以上。公司将最大程度做好炼厂的生产 and 经营，以充分受益东南亚持续旺盛的市场行情。

	<p>6. 文莱一期项目的原油采购来源?</p> <p>公司文莱项目所需原油部分来源于文莱本国，其余部分从中东、北非等原油国采购，采购来源多元化，公司会根据生产经营情况灵活安排原油采购计划。</p>
附件清单（如有）	无
日期	2022年10月28日